

ЮБИЛЕИ

К 60-летию заслуженного врача Российской Федерации, полковника медицинской службы СЕМЕНЦОВА ВАЛЕРИЯ КОНСТАНТИНОВИЧА



Валерий Константинович Семенцов родился 11 октября 1957 г. в г. Енакиеве Донецкой области Украинской ССР в семье врачей. В 1974 г. он окончил 10 классов средней школы и с сентября 1975 г. по июль 1976 г. работал в Украинском научно-исследовательском институте сельскохозяйственной микробиологии. В 1976 г. В. К. Семенцов поступил в Военно-медицинскую академию имени С. М. Кирова и после окончания в 1982 г. факультета подготовки врачей для Военно-Морского Флота был направлен для дальнейшего прохождения службы на Тихоокеанский флот. В течение около двух лет он проходил службу в должности начальника медицинской службы экипажа подводной лодки. В дальнейшем до 1988 г. он служил на хирургических должностях в 38 медицинском отряде флота и 239 военно-морском госпитале. Проявив незаурядные хирургические способности, он в 1988 г. был рекомендован главным хирургом флота полковником меди-

цинской службы Ю. Н. Кочневым для назначения в госпиталь флота. В течение 18 лет службы в госпитале флота он исполнял должности: старшего ординатора отделения неотложной хирургии (июль 1988 г.— май 1992 г.), начальника отделения неотложной хирургии (май 1992 г.— август 1998 г.), заместителя начальника госпиталя по медицинской части (январь 1998 г.— август 1998 г.) и начальника госпиталя (август 1998 г.— декабрь 2006 г.).

В декабре 2006 г. В. К. Семенцов был назначен на должность начальника медицинской службы Военно-Морского Флота. В истории отечественной военно-морской медицины он стал 28-м руководителем медицинской службы ВМФ. В сложный период реформирования Военно-Морского Флота и военно-медицинской службы он обеспечил надежное функционирование системы медицинского обеспечения сил флота.

В 2003 г. В. К. Семенцов защитил кандидатскую, а в 2006 г.— докторскую диссертацию. Он является автором монографии по хирургии и свыше 50 научных трудов и методических рекомендаций. Указом Президента Российской Федерации № 1258 от 22 октября 2003 г. Валерий Константинович Семенцов за заслуги в области здравоохранения и за многолетнюю добросовестную работу присвоено почетное звание заслуженного врача Российской Федерации.

Валерий Константинович награжден орденом Почета (2007 г.) и многими медалями.

В 2010 г. В. К. Семенцов уволен с военной службы по организационно-штатным мероприятиям, в связи с расформированием медицинской службы ВМФ как органа военного управления. После увольнения с военной службой он занимается предпринимательской деятельностью в сфере здравоохранения.

Редакционный совет и редакция научно-практического рецензируемого журнала «Морская медицина», сердечно поздравляют Валерия Константиновича с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, благополучия, бодрости духа, побольше улыбаться. Пусть энергия, оптимизм и хорошее настроение не покидают Вас!